

▶ 一周歪批微史记 ▶ 更多



买书记

东土大唐/文

我喜欢在书店的感觉,我喜欢站在高深的人文类书柜面前肆意地挑选,闭上眼感受扑面而来的艺术感,然后我优雅地拿下一本《知音》,在四周人群投来的欣羡和佩服的目光中轻声朗读。

在这个浮躁的时代,还有什么能比读书更让人沉静、更让人富有精神内涵的呢?

坐在星巴克里,我推了推眼镜,看了看周围无知的人群,忍不住轻叹一声,像我读过这么多书、浑身散发着知识分子气息的人应该很少了吧,呵呵,可是那又怎样,我还不是要和这些浅陋的人呼吸一样的空气。这真让人心疼,我忧伤地合上了手中的《故事会》,起身离开。

我要去书店买书,尽管我已经买了很多了,但是经不住别人

借。买过的书就像喜欢过的人一样,总有一些落入朋友之手。

我喜欢在书店的感觉,我喜欢站在高深的人文类书柜面前肆意地挑选,闭上眼感受扑面而来的艺术感,然后我优雅地拿下一本《知音》,在四周人群投来的欣羡和佩服的目光中轻声朗读。

从星巴克出来穿过一条马路,便到了最大的书店,啊,这是专门为我而准备的知识的海洋。

一进门,抬头便是一条横幅,上面写着劝导世人经常读书的标语。

进门右手边,则是一根很大的立柱,上面贴出了本月十大畅销书排行榜。这样的好书,当然

都是我所读过的。我站在立柱下,一一读出书名,并轻易地背出了每本书的作者。

《厚黑学》作者:包拯
《假如给我三天光明》作者:柯镇恶

《神曲》作者:龚琳娜
《小逻辑》作者:郭敬明
《骆驼祥子》作者:刘罗锅
《葵花宝典》作者:白展堂
《金锁记》作者:范冰冰

当我把所有的作者背完后,明显能听到旁人不断传来的啧啧赞叹声。

当然,不能只是展示我渊博的知识,却忘了此行的目的。我想了一下,决定去买些历史书。

我找到了站在电梯口的服务员,是个小姑娘,胖乎乎的,我希望她能告诉我历史书到底在书店的哪层楼哪个位置。

我:请问,你是书店的服务员吗,我想找《成汤》。

她:《成汤》在美食书籍柜。

我:那《西周》呢?

她:《稀粥》也在美食柜啊。

我:有《大秦》吗?

她:对不起,我们不卖琴。

我:那有《大汉》吗?

她:我们这儿只有小姑娘,没大汉。

我:《大魏》总有了吧?

她:大卫啊,大卫在雕塑柜台呢。

我:《晋书》呢?

她:呵呵,禁书怎么可能卖呢。

我:最后再问一个,《宋书》吧。

她:呵呵,一本不买,还想送,做梦。

跟她对完话,我倍受打击。想不到一个小小的营业员也有如此犀利的气质和渊博的学识。我有些脸红,仓皇而逃。

我走时随手买了一本书叫《拖延症患者日记》,现在在回家路上还没拆开看,但总觉得好像哪里不对劲。

(纯属歪批,切勿对号入座)

//一周网事

//一周热议

3月19日 星期二 刘烨抢沙发被赞“凶残”

演员刘烨在微博上最擅长的事是抢沙发,他曾在微博中写过“论抢沙发的基本技巧”。刘烨在微博上掀起一阵抢沙发高潮,有网友称“说出愿望并@刘烨,他就会抢你沙发,让你美梦成真。”对此,有的网友不信并发微博打赌,结果刘烨神奇出现,让他们都输得很惨。目前,刘烨主要战绩有:让一位网友负债两亿,让一名话剧演员破产等。

点评:不要以为这是个玩笑!他真的会来的! ——网友

3月20日 星期三 “舌尖上的韩国”,中国网友看哭了

韩国驻华大使馆在微博上推出了“舌尖上的韩国”系列,图文并茂地展示了韩国的美食。不料,刚推出第一期,就遭到不少网友的吐槽。其第一期推荐的是“部队火锅”,简单的几样肉菜搭配主食泡菜、方便面,煮出来的就像一锅方便面。有网友调侃说,“吃个泡面,至于这么高兴么?”不少网友看哭了,开始吐槽韩国美食很单调,除了辣白菜还是辣白菜。

点评:不是什么人都可以变着花样每天推荐辣白菜的。 ——和菜头

3月21日 星期四 “雷剧编剧”的于正被掌掴

一组名编剧于正被打实拍图片在天涯上传播,不少网友人肉称“打人者疑似青年演员沈泰”,随后不久,沈泰也承认自己确实是打人者。消息和图片曝光之后立即引发网民的热烈讨论。然而,在施暴原因、事件内情等诸多细节尚未曝光之前,网友的舆论似乎更多地倾向于“打得好”之类的言论。不过,天涯娱乐版称,此事件并不排除是恶意炒作。

3月22日 星期五 错过结婚日期,登报致歉的唐先生火了

“因个人疏忽大意,错过三月十三日结婚日期,现深感有过错,对张小姐造成极大伤害,现登报道歉。”《深圳特区报》上一则署名“唐锦辉”的致歉,点燃了网友们猜测和吐槽的热情,程序员、广告媒体人等视加班为家常便饭的人群吐槽说:“肯定是加班闹的!”

点评:张小姐原谅他吧,我们都原谅他了。 ——网友

3月23日 星期六 奇葩拒签理由网络热传

出国签证被拒本不算稀奇事,可是签证处所列的被拒签理由却五花八门,让人摸不着头脑。网友“八卦_我实在是太CJ了”总结了12条奇葩的被拒签原因发布到微博上,被广泛转发。看完网帖,很多有过被拒签经历的网友也纷纷在微博上晒出奇奇怪怪的被拒签理由,“控诉”签证官“随心所欲”的拒签态度。

点评:意大利被拒三次,第一次年龄太小,那年我19岁;第二次账户存款太低,我马上补充;第三次因为我未婚。最后我放弃了,因为害怕得到疯狂的理由。 ——网友“梦舍很妖娆”

3月24日 星期日 姿势不对,起来重睡

“你是身体偏向一侧的树干型睡姿,还是蜷缩成团的胎儿型睡姿?一张睡姿图在网上走红,成为网友热议的焦点。图上罗列了24种各式各样的睡姿,有跷二郎腿故作潇洒的,有张开双臂“自由飞翔”的,也有头在床尾、脚在床头,直接睡移位的。这些“销魂”的姿势让人忍俊不禁,网友纷纷对号入座,寻找自己的睡姿。

点评:换个姿势,再睡一次。 ——网友

3月25日 星期一 “一杯水爱情”感动网友

人人网网友“马越”上传了一组名为“一杯水”的照片,并解释:“我在北京,她在西安,她老说我连一杯水都给她倒不了,好吧!那我就给你一杯水,没有事先通知,两张车票,一杯水,就这么去了,在西安一共待了不到4小时,只想告诉她,我还在。”这个相册共有91张照片,每张照片中的主角就是一只装满水的杯子,这只杯子经历了公交车、地铁、火车,最终从北京来到西安,目的就是杯子的主人想给他的女友送来一份爱。

点评:远水解不了近渴,但有时一杯远水,却可以滋润爱情。 ——网友

现代快报记者 戎华

又凶又萌的城管萌翻了网友

小贩和城管,常常发生冲突。其实,双方都是为了生活,相煎不必太急。

网友“陈家碧”晒出自己遇到的一个城管与小贩的故事,几句简简单单的对话,一个善良的城管形象跃然于网络。数万网友被这个故事感动了:刚刚去买煎饼果子,居然遇上城管,城管非常凶地冲着小贩吼一句:快收拾东西走人!罚款200够你做几天煎饼果子!小贩说:我还有一个没做完。城管继续非常凶地吼道:那快做!

如此又凶又萌的城管成功俘虜了网友的心。看似脾气暴躁的城管,其实内心善良,很能理解小贩的不容易。

网友“至萌卷花”以这个城管和煎饼果子的故事为背景,创作了一组《城管与小贩》的漫画。网友“零_改名失败还叫零”更是给这个故事补上神后续。小贩说:“鸡蛋不够了。”城管说:“啧……我去隔壁摊给你没收俩!”

网友“推森”说:“如果不是因为生计,谁会出来做小贩?其实,城管执法有爱一些,就可以将矛盾变为良性循环。”不少网友受到这个故事启发,晒出自己遇到的善良的城管故事。

AzureS蔚蓝:我家小胡同里有一个跛脚卖章鱼丸子的小哥,车子开不进胡同,城管小哥就喊一句“我来了!”自己跑进来,动作跟慢动作似的,每次都给跛脚小哥逃窜留出了充足的时间。搬家前又看到一次,于是我忍不住问城管小哥,你干吗跑那么慢?“他腿脚不好,”城管小哥说,“追太快我怕他着急,摔跤。”

白小起:我有一次在楼下的光盘摊儿挑了几张盘,还要去超市就说先放着一会儿回来拿。等我回来大叔没了,旁边一个城管上下打量了我一下(估计是对照衣服),过来说这是你的盘吧,他家里有急事。

荀夜羽:想起当年我遇到的一个城管。那天早上我去摊个煎饼果子吃,摊到一半城管来了,小贩当时就慌了,骑上三轮就要跑,但是他煤气罐还撂在地上!我说别停!拎上几十斤的煤气罐就跟着跑了起来……后面城管暴怒,大吼:“小心点,别扭了腰!跑到下个路口就可以了!我们不查那!”

现代快报记者 戎华



//一周版主来信

智商、情商让人着急的明星

明星的智商情商就一定高吗?天涯网友票选智商情商让人着急的明星,最近因“偷情门”事件处在风头浪尖的董洁名列榜首,网友评价:“董MM出轨坐实,而且对象还是这么一个猥琐丑陋的男纸,其眼光之差,情商之低可见一斑。”男星中王力宏的票数最高,他做的不少事情,细扒起来也有不厚道之处,但公众却熟视无睹,继续爱他,结果就助长了力宏自我感觉良好的思维。网友说:“力宏哥哥发出那个澄清的微博之后,造成大家口诛笔伐,老底都挖出来了,一定是意想不到,悔得肠子都青了。”

(天涯娱乐八卦版版主:“比赛是五个人的”)

“周末企业家”受网友推崇

保留原有的饭碗,利用业余时间“赚业余收入”,被称之为“周末企业家”。他们认为时间无限,生命有限,在有限的生命里懂得把时间拉长的人就拥有了更多做事情的本钱。

由于可以从主业中获得稳定收入,“周末企业家”面临的风险很小,可以从容地将自己的兴趣爱好发展成赚钱的生意。这些人创业主要并不是为了赚钱,而是为了追求新鲜、富有挑战的事业机会。

不过,由于“周末企业家”能花在副业上的时间有限,所以销售大多不太景气,不少人因此而放弃了副业。另外,不少公司禁止员工利用业余时间干副业。所以,要当个“周末企业家”也未必都能成功。

(互动百科网:“会飞的鱼”)

 天涯社区
www.tianya.cn

Hudong 互动百科